

Το βράδυ έπλευσε προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Πέμπτη, 15 Δεκεμβρίου, το πρωί, ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου πόλεως Τήνου και στη συνέχεια μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου, στις Καρυές, όπου τέλεσε την Αρτοκλασία και κήρυξε το θείο λόγο.

Το μεσημέρι, ενώπιον της Αγίας Εικόνας της Μεγαλόχαρης, τέλεσε την ορκομωσία των νεοεκλεγέντων μελών της νέας Διοικούσης το Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου Επιτροπής.

Το εσπέρας προήδρευσε στην πρώτη Συνεδρίαση της νέας Διοικούσης Επιτροπής και αργά το βράδυ έπλευσε προς ΜΥΚΟΝΟ.

Την Παρασκευή, 16 Δεκεμβρίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Παναχράντου Χώρας, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Μοδέστου, τον οποίο πολύ ευλαβούνται οι αγρότες και ποιμένες της Μυκόνου.

Το μεσημέρι μετέβη στην ΑΘΗΝΑ

Το απόγευμα χοροστάτησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Καισαριανής κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό, επί τη ιερά μνήμη του Προφήτου Δανιήλ και τη ονοματική εορτή του επιχωρίου Μητροπολίτου Καισαριανής κ. Δανιήλ.

Το Σάββατο, 17 Δεκεμβρίου, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Προφήτου Δανιήλ Βοτανικού.

Το εσπέρας, έπλευσε στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Κυριακή, 18 Δεκεμβρίου, το πρωί, μετέφερε δια των χειρών του την αγία Εικόνα της Ευαγγελιστρίας, λιτανευτικώς και με κάθε Εκκλησιαστική τάξη και λαμπρότητα, από τον πάνσεπτο Ναό του Ιερού Ιδρύματος στο «Ευαγγελιστράκι», περιοχής Υστερνίων, όπου και ιερούργησε επί τη επετείω της διασώσεως της Θαυματουργού Εικόνας της Μεγαλόχαρης από τα χέρια επίδοξου ληστή, το 1842.

Μετά την επιστροφή της Εικόνας, τέλεσε τα εγκαίνια της νεότευκτης αίθουσας των Εφημερίων του Ιερού Ιδρύματος.

Το μεσημέρι, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα παρέστη στη Χριστουγεννιάτικη Εορτή των Χριστιανικών Ομάδων Σύρου, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Κων. Τουλούπης», του Συγκροτήματος των Λυκείων.

Τη Δευτέρα, 19 Δεκεμβρίου, θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ και ακολούθως στην ΑΡΤΑ.

Την Τρίτη, 20 Δεκεμβρίου, θα συνιερουργήσει μετ' άλλων Αρχιερέων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου, επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Ιγνατίου και

τοis Ονοματηρίοis του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. Ιγνατίου.

Το εσπέρας, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Τετάρτη, 21 Δεκεμβρίου, θα παραστεί στη Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση του Παιδικού Σταθμού και Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως «ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΜΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ, που θα λάβει χώρα στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Συγκροτήματος των Λυκείων Σύρου.

Την Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου, θα πλεύσει στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου θα προεδρεύσει σε συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Π.Ι.Ι.Ε.Τ. και το εσπέρας θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την παραμονή των Χριστουγέννων, Σάββατο, 24 Δεκεμβρίου, θα δεχθεί, κατά το έθος, στο Μητροπολιτικό Μέγαρο ευχές από τα Σχολεία της Σύρου, φορείς και μενονωμένους πιστούς.

Τα Χριστούγεννα, Κυριακή, 25 Δεκεμβρίου, θα ιερουργήσει στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.